

环省速递

来报名吧 到尼日尔当志愿者

快报讯(记者 郑春平)南大的一位在读硕士生成了圭亚那的“总统顾问”,快报上周报道的这一消息,使得“援外志愿者”成为备受关注的群体。记者昨天从团省委了解到,江苏海外服务计划尼日尔项目志愿者招募活动也正式启动。据悉,这是江苏省首次以志愿者名义派往非洲国家的援外服务项目,江苏将于2009年9月派出20名志愿者,赴尼日尔共和国开展为期1年的志愿服务工作。

这次尼日尔项目志愿者招募的人员情况如下:汉语教学5人、农业技术应用5人(灌溉1人、水利2人、畜牧2人)、医疗5人(中医2人、中医针灸3人)、计算机应用5人。报名条件如下:具有中华人民共和国国籍,忠于祖国,乐于奉献,身体健康,品行端正,无犯罪、记过等处分记录,志愿到发展中国家从事志愿服务工作的,年龄在20岁至45岁之间,具有大学本科以上学历,具备熟练的法语听说读写能力,特别优秀的英语专业均可以报名。

报名时间:8月21日至9月4日,报名者可登录江苏共青团网(http://www.jiangsusgtq.org/)、江苏省志愿服务网(http://www.jszyz.org)、自行下载报名表,填妥后发至邮箱jsv2008@126.com。

省信访局 直属事业单位招聘

快报讯(记者 项风华)记者昨日从江苏省人力资源和社会保障厅获悉,江苏省信访局决定所属信访信息中心(全额拨款事业单位)面向社会公开招聘3名工作人员,要求统计学、财务管理、法学、信息管理及信息系统、网络工程专业,全日制本科及以上学历、学士及以上学历,年龄在30周岁以下(1979年8月1日以后出生)。应聘者于8月29日(上午9:00—12:00,下午2:00—5:00)持应聘材料到江苏省人民来访接待中心4楼会议室(南京市鼓楼区漓江路19号)报名。

南京人傅立玉 独获50万广告语大奖

快报讯 无锡红豆集团花50万元重奖征集一条不超过15字的广告语,今年3月22日此事经现代快报报道后引起全国关注。昨天晚上,在2009七夕红豆情人节《爱的盛典》大型文艺晚会上,50万元大奖征集的最佳广告语终于揭晓,来自南京的傅立玉从5万多名投稿者中脱颖而出,成为大奖得主。其创造了中国单条最高“身价”的广告语“红豆衫,健康伞”,单字价值八万多元,也是中国广告语单字的最高纪录。红豆集团总裁周海江在晚会上还通过台办,个人向受灾同胞捐款100万元。(金辰 陈超)

有此立法

黑龙江:父母须制止未成年子女早恋

20日下午,黑龙江省十一届人大常委会第十二次会议通过《黑龙江省未成年人保护条例》。《条例》中将早恋行为列为家庭保护内容,规定父母或者监护人应对未成年人的早恋行为要进行批评、教育、制止和矫正。东北网

最高法原副院长黄松有 严重违纪违法被双开



黄松有 (资料图片)

新华社北京8月21日电日前,中共中央纪委对最高人民法院原副院长黄松有严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,黄松有利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额钱款;违反规定,收受礼金;生活腐化。

黄松有的上述行为严重违反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委会常委会审议并报中共中央批准,决定给予黄松有开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

“草原巨贪”徐国元一审判死缓



昨天,徐国元在包头中院接受一审宣判 新华社发

据新华社电 备受社会关注的内蒙古自治区赤峰市原市长徐国元夫妇受贿案21日在包头市中级人民法院宣判,徐国元犯受贿罪和巨额财产来源不明罪,一审判死缓,缓期2年执行;徐国元妻子李敏杰犯受贿罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪,一审判判处有期徒刑3年,缓期5年。

法院审理认定,2002年至2007年间,徐国元利用担任赤峰市委副书记、市长的职务便利,为他人谋取利益,单独或者伙同其妻李敏杰共同收受赤峰市添柱建筑工程有限公司卢凤海、赤峰市特虎房地产开发有限公司刘振新等11个单位和个人财物。其中,徐国元单独收受他人财物人民币410万元、美元54万元、欧元1万元、

价值人民币382.95万元的别墅一套、价值人民币9.3万元的贵重物品两件,共计折合人民币1241万余元;徐国元伙同李敏杰共同收受他人钱款共计人民币17万元。

法院认为,李敏杰伙同徐国元接受他人请托,为他人谋取利益,非法收受他人钱款共计人民币17万元,其行为已构成受贿罪;李敏杰明知徐国元收受的部分款物系犯罪所得,为掩盖徐国元的犯罪事实,在徐国元的授意下,积极进行或转移存放、或投资入股、或编造虚假理由与他人进行串通等一系列活动,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,且情节严重。徐国元、李敏杰犯有数罪,依法应对其数罪并罚。

法院认为,徐国元归案前,其家庭尚有折合人民币共计1410余万元的财产明显超过合法收入,本人不能说明来源合法,其行为已构成巨额财产来源不明罪。对徐国元受贿所得、其他非法所得及不能说明合法来源的财产依法予以追缴,上缴国库。

出门看天

主持人 刘峻

热雷雨送清凉 这两天不会太热

昨天,眼看就要到高温了,猛然来了一阵凌乱的热雷雨,炎热的天气就这么戛然而止。根据预报显示,近期南京午后仍有局部热雷雨天气,市民要携带好雨具。

昨天上午,南京局部地区下了一场瓢泼大雨,雨停后,气温又急剧上升,到中午12点,南京的气温还高达34℃,眼看今年的第16个高温日似乎就要诞生了。此时,天色却又阴沉了,高空又开始出现不稳定的迹象。省气象台12时45分发布临近预报:未来0-2小时内,南京市区、江宁、溧水、江浦、六合的部分地区有雷阵雨,局部雨量大。到了12时59分,又发布雷电黄色预警信号。预计未来6小时内南京大部分地区可能发生雷电活动,可能会造成雷电灾害事故,并可能伴有短时强降水和雷雨大风。之后的1-2个小时里,南京多地出现了雷阵雨,但是雨量以及雷电强度却有很大差异。位于江宁的国家基准观测站测量的雨量只有4毫米,而在新街口等地,雨量却达

到了20-40毫米,标准的短时暴雨天气。这场雷阵雨降温的效果还是尤为明显,14点,南京只有27.3℃,十分凉爽。

近期,由于副热带高压稳定控制在江南华南一带,这些地区的气温持续居高不下,加上白天阳光照射强烈,有利于午后局地强对流天气的发展。像南京出现的这种午后强对流天气具有范围小、强度强的特点,很容易造成城市内涝等灾害。专家提醒,虽然已是夏末,但预防局地短时强降水、雷雨大风等强对流天气仍不能掉以轻心。

从预报来看,双休日南京午后仍有可能有热雷雨,秋老虎暂时不会出现,最高气温33℃左右,不是很热。快报记者 刘峻

南京三日天气

今天 多云,午后到上半夜 局部有时阴有阵雨或雷雨,24~33℃ 明天 多云,24~33℃ 后天 多云,24~33℃

八月至今 南京空气“零污染”

据环保部门统计,在本月过去的21天中,南京空气质量优秀天数达到9天,堪称近些年来最佳。

监测数据显示,今年8月1日、3日、6日至12日,9天的空气污染指数均低于50,达到优秀,其中8月11日,南京空气质量指数达到15,全国排名第二,仅次于镇江。这也是南京近十年来空气质量最为优秀的一天。

截至21日南京市空气污染平均指数为51,略微高于优秀指数,而去年同期的空气质量污染指数则为62。市环境监测中心站专家告诉记者,今年特别优秀的表现主要得益于特殊的气象条件。进入8月份,南京就一直阴雨绵绵,地面比较湿润,没有扬尘,可吸入颗粒物指数大大降低。尤其是“莫拉克”带来的大风吹落了空气中的颗粒杂尘,同时雨水将空气中的灰尘冲刷干净。

通讯员 徐小帖 邵艺 快报记者 安莹

防治甲流

江苏确诊甲流105例 社区暴发风险加大

夏秋转换时期是流感高发季节,目前江苏省各级医疗机构接诊感冒患者明显增多

快报讯(记者 张星)江苏省卫生厅昨天通报:截至2009年8月21日15时,江苏省累计确诊甲型H1N1流感病例105例,已治愈76例,目前在院治疗26例,居家治疗3例,没有出现危重病例和死亡病例。

病例的地区分布为:南京43例,苏州15例,南通14例,扬州8例,淮安6例,无锡和常州各5例,徐州4例,镇江3例,盐城和泰州各1例。病例中输入性病例85例,境内感染病例20例。

8月份以来,江苏省每周增加的甲型H1N1流感病例中,境内感染比例持续增加。这提示,江苏省已有较多非输入性的本地感染,社区暴发疫情的风险正在增加,防控形势日趋严峻。

夏秋转换时期是流感高

发季节,目前江苏省各级医疗机构接诊的感冒患者明显增多。为评估哨点医院工作情况,全面分析甲型H1N1流感和季节性流感流行的总体趋势,制定防范可能出现的甲型H1N1流感第二波流行的措施,近期,省疾病预防控制中心流感网络实验室正在组织人员对部分哨点医院进行扩大采样。近日,在省人民医院共采集病人及医务人员226份标本,检测结果显示:18份为季节性流感甲型H3流感病毒核酸阳性,5份为甲型H1N1流感病毒核酸阳性(其中,确诊2例,3例为隐性感染)。该结果说明,当前江苏省流感仍以甲型H3为主,伴有散在甲型H1N1流感,随着各类学校开学和流感流行季节到来,防控工作应进一步加强。

相关新闻

年底内地甲流疫苗 可满足国内5%人口需求

卫生部部长陈竺21日在此间举行的甲型H1N1流感应对与准备国际科学研讨会上透露,预计今年年底中国内地甲型H1N1流感疫苗产量可满足国内5%人口需求。

陈竺表示,中国甲型H1N1流感防控工作取得了明显成效,综合性防控措施显著减少了病例数。截至目前,中国内地仅发现1例重症病例,没有发生死亡病例,没有出现社区水平疫情暴发。新华社

北京要求开学前一周 排查中小学师生健康

北京市将在中小学校开学前一周,组织对师生的健康状况进行摸底排查,并要求离京的中小学生在开学前一两周返京,居家观察至少7天,确保身体健康。北京市教委要求各中小学校开学时,要严格检查学生的暑期体温监测记录,对于开学前7天内有发热、咳嗽等症状的学生,应详细了解有关情况。对身体健康状况不明的,要督促其到医疗机构就诊检查,确保健康后方可准许其上学。新华社

时政

《规划环境影响评价条例》公布

国务院总理温家宝近日签署第559号国务院令,公布《规划环境影响评价条例》,今年10月1日起正式实施。

根据条例要求,土地利用的有关规划和区域、流域、海域的建设、开发利用规划,以及工业、农业、畜牧业、林业、能源、水利、交通、城市建设、旅游、自然资源开发的有关专项规划,均应当进行环境影响评价。

若规划编制机关在报送审批综合性规划草案和专项规划中的指导性规划草案时,未编

写环境影响篇章或者说明且不予补充,规划审批机关将不予审批。

条例规定,任何单位和个人对违反本条例规定的行为或者对规划实施过程中产生的重大不良环境影响,有权向规划审批机关、规划编制机关或者环境保护主管部门举报。有关部门接到举报后,应当依法调查处理。

环评机构弄虚作假或者失职,造成环境影响评价严重失实的,将进行通报。综合

招考通

考生今填报专二征求志愿

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴)今天(8月22日)上午8:30-11:00,符合条件的未录取考生将填报转科二批征求平行志愿,确认地点由高考报名地市、县(市、区)招办指定。本次征求平行志愿计划详见《江苏省2009年普通类第二批专科院校征求平行志愿计划》(考生可通过计算机登录省教育考试院门户网站http://www.jseea.cn或填报志愿专设的网站http://gkzy.jseea.cn浏览或下载),也可登录招考通(zkt.dsqq.cn)查询。

据介绍,本次填报征求平行志愿的考生总分不得低于175分,学业水平测试科目与等级需符合省及院校要求。凡报考注明分数要求的院校及专业的考生,其成绩须符合规定的分数要求。凡处于“录取”或“预录取”状态的考生不再填报本批次的征求平行志愿。前期未填报普通类第二批专科院校平行志愿但符合有关要求的考生,可以填报本次征求平行志愿。

昨天,江苏省教育考试院相关负责人提醒,考生填报院



招生速递之58

校服从志愿时请慎重考虑,如果考生填报了某一类别的院校服从志愿,则表示愿意无条件服从该批次该类别所有的院校和专业。为保证网上填报征求平行志愿的准确性,考生填报征求平行志愿仍应先填写纸质志愿表(可从http://www.jseea.cn或http://gkzy.jseea.cn下载),核对无误后再上网录入志愿信息,并立即提交。考生在网提交志愿信息后,须在8月22日上午8:30-11:00之间到高考报名地招办指定的地点履行签字确认手续,未经确认的志愿信息一律无效。考生志愿信息一经确认,任何人不得更改。其它相关要求详见《江苏招生考试》(2009年招生计划专刊)中公布的《关于招生计划中有关问题的说明》、《考生填报志愿须知》和相关院校《招生章程》。